
Serie Tubi

Aignep si riserva il diritto di variare modelli e ingombri senza preavviso.
Aignep reserves the right to vary models and dimensions without notice.

AGGIORNAMENTO: 06 GIUGNO 2013
UPDATED: JUNE 06, 2013

Серия Tubi
ПЛАСТИКОВЫЕ ТРУБКИ

PLASTIC TUBES

TUBES

Архангельск   (8182)63-90-72   
Астана   (7172)727-132   
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64   
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31   
Волгоград   (844)278-03-48   
Вологда   (8172)26-41-59   
Воронеж   (473)204-51-73   
Екатеринбург   (343)384-55-89  
Иваново   (4932)77-34-06 

Ижевск   (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46 
Казань   (843)206-01-48   
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67   
Кемерово   (3842)65-04-62   
Киров   (8332)68-02-04   
Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61   
Курск   (4712)77-13-04   
Липецк   (4742)52-20-81 
Киргизия  (996)312-96-26-47 

Магнитогорск   (3519)55-03-13   
Москва   (495)268-04-70   
Мурманск   (8152)59-64-93   
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12   
Новокузнецк  (3843)20-46-81   
Новосибирск   (383)227-86-73   
Омск   (3812)21-46-40   
Орел   (4862)44-53-42   
Оренбург   (3532)37-68-04   
Пенза   (8412)22-31-16 
Казахстан  (772)734-952-31 

Пермь   (342)205-81-47   
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15   
Рязань   (4912)46-61-64   
Самара  (846)206-03-16   
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78   
Севастополь   (8692)22-31-93   
Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54   
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13   
Таджикистан  (992)427-82-92-69 

Сургут   (3462)77-98-35   
Тверь   (4822)63-31-35   
Томск   (3822)98-41-53   
Тула   (4872)74-02-29   
Тюмень   (3452)66-21-18   
Ульяновск   (8422)24-23-59   
Уфа   (347)229-48-12   
Хабаровск   (4212)92-98-04   
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64  
Ярославль   (4852)69-52-93  
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12.2

Серия Tubi

TS12
ТРУБКА ПОЛИАМИДНАЯ В КОРОБКЕ - ДЛИНА 25 м. - POLYAMIDE TUBE IN BOX - LENGHT 25 Mt.

Технические характеристики / Technical Characteristics

Материал / Materials Стандартные цвета / Standard Colors
ПОЛИАМИД
POLYAMIDE

ПОЛИУРЕТАН 98 SHORE A
POLYURETHANE 98 SHORE A

PTFE

NT (БЕЛЫЙ/WHITE TRANSLUCENT)

AZ (ГОЛУБОЙ/LIGHT BLUE)

BL (СИНИЙ/BLUE)

NE (ЧЕРНЫЙ/BLACK)

TB12
ТРУБКА ПОЛИАМИДНАЯ - POLYAMIDE TUBE

Трубки полиамидные
Polyamide Tube

 Код
 

Код
 

Код
 

Наружн. Внутр
 

Радиус  изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
Code

 
Code ∅mm

 
∅mm

 
Bending Radius Working pressure Burst pressure Pack. 

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

 TB1200427NT TB1200427AZ TB1200427NE 4 2.7 25mm 32 bar 97 bar 100 Mt

 TB1200530NT TB1200530AZ TB1200530NE 5 3 30mm 33 bar 100 bar 100 Mt

  TB1200640NT TB1200640AZ TB1200640NE 6 4 35mm 33 bar 100 bar 100 Mt

  TB1200860NT TB1200860AZ TB1200860NE 8 6 40mm 24 bar 71 bar 100 Mt

 TB1201080NT TB1201080AZ TB1201080NE 10 8 60mm 19 bar 56 bar 100 Mt

 TB1212100NT TB1212100AZ TB1212100NE 12 10 85mm 15 bar 45 bar 100 Mt

  TB1214120NT TB1214120AZ TB1214120NE 14 12 85mm 10 bar 31 bar 50 Mt

  TB1215125NT TB1215125AZ TB1215125NE 15 12.5 100mm 12 bar 36 bar 50 Mt

 Код
 

Код
 

Код
 

Наружн. Внутр. Радиус изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
Code

 
Code

 
mm

 
mm

 
Bending Radius Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (a/at 23°C)
 

 TS1200427NT TS1200427AZ TS1200427NE 4 2.7 25mm 32 bar 97 bar 1

 TS1200640NT TS1200640AZ TS1200640NE 6 4 35mm 33 bar 100 bar 1

 TS1200860NT TS1200860AZ TS1200860NE 8 6 40mm 24 bar 71 bar 1

 TS1201080NT TS1201080AZ TS1201080NE 10 8 60mm 19 bar 56 bar 1

 TS1212100NT TS1212100AZ TS1212100NE 12 10 85mm 15 bar 45 bar 1

Температурный диапазон / Temperature Range
от -40°C до +100°C

From -40°C to +100°C

Ниже таблица значений давления в % зависящего от 
температуры

Below is a table of pressure values   expressed in% 
as a function of temperature.

Температурный диапазон / Temperature Range
от -40°C до +100°C

From -40°C to +100°C

Ниже таблица значений давления в % зависящего от 
температуры

Below is a table of pressure values   expressed in% depen-
ding on of temperature.

 Код Наружн. Внутр. Радиус изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code mm

 
mm

 
Bending Radius Working pressure Burst pressure Pack.  

(при/at 23°C) (a/at 23°C)
 

 TB1200427NE 1/8 (3.17) 2.18 25mm 32 bar 97 bar 100 Mt

TB1200530NE 1/4 (6.35 4.35 30mm 33 bar 100 bar 100 Mt

TB1200640NE 3/8 (9.52) 7.14 35mm 33 bar 100 bar 100 Mt

TB1200860NE 1/2 (12.7) 9.52 40mm 24 bar 71 bar 100 Mt

 20° 40° 60° 80° 100°
 100% 85% 60% 40% 35%

 20° 40° 60° 80° 100°
 100% 85% 60% 40% 35%

ТРУБКА ПОЛИАМИДНАЯ ДЮЙМОВАЯ - POLYAMIDE TUBE INCHES DIMENSIONS NEW



12.3

Серия Tubi

TSPU
ТРУБКА ПОЛИУРЕТАНОВАЯ 98 SHORE В КОРОБКЕ - ДЛИНА 25 м. - 98 SHORE POLYURETHANE TUBE IN BOX - LENGHT 25 Mt.

Трубки полиуретановые 98 Shore A / Polyurethane 98 Shore A Tube

TBPU
ТРУБКА ПОЛИУРЕТАНОВАЯ 98 SHORE A - 98 SHORE A POLYURETHANE TUBE

 Код
 

Код
 

Код
 

Наружн. Внутр. Радиус изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
Code

 
Code

 
∅mm

 
∅mm

 
Bending Radius Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

 TBPU00425NT TBPU00425AZ TBPU00425NE 4 2.5 15 mm 10 bar 40 bar 100 Mt

 TBPU00530NT TBPU00530AZ TBPU00530NE 5 3 16 mm 12 bar 50 bar 100 Mt

 TBPU00640NT TBPU00640AZ TBPU00640NE 6 4 28 mm 10 bar 40 bar 100 Mt

 TBPU00855NT TBPU00855AZ TBPU00855NE 8 5.5 30 mm 10 bar 40 bar 100 Mt

 TBPU00860NT TBPU00860AZ TBPU00860NE 8 6 35 mm 8 bar 32 bar 100 Mt

 TBPU01080NT TBPU01080AZ TBPU01080NE 10 8 45 mm 5.5 bar 22 bar 100 Mt

TBPU01290NT TBPU01290AZ TBPU01290NE 12 9 50 mm 6 bar 25 bar 100 Mt

 Код
 

Код
 

Код
 

Наружн. Внутр. Радиус изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
Code

 
Code

 
mm

 
mm

 
Bending Radius Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

 TSPU00425NT TSPU00425AZ TSPU00425NE 4 2.5 15 mm 10 bar 40 bar 1

 TSPU00640NT TSPU00640AZ TSPU00640NE 6 4 18 mm 10 bar 40 bar 1

  TSPU00855NT TSPU00855AZ TSPU00855NE 8 5.5 30 mm 10 bar 40 bar 1

 TSPU00860NT TSPU00860AZ TSPU00860NE 8 6 35 mm 8 bar 32 bar 1

 TSPU01080NT TSPU01080AZ TSPU01080NE 10 8 45 mm 5.5 bar 22 bar 1 

  TSPU01290NT TSPU01290AZ TSPU01290NE 12 9 50 mm 6 bar 22 bar 1

Температурный диапазон / Temperature Range
от -40°C до +60°C

From -40°C to +60°C

Температурный диапазон / Temperature Range
от -40°C до +60°C

From -40°C to +60°C

SS12
ТРУБКА ПОЛИАМИДНАЯ ВИТАЯ БЕЗ ХВОСТОВИКОВ - POLYAMIDE SPIRAL WITHOUT TANGS

Трубки полиамидные витые без хвостовиков
Spirals polyamide without tangs

Код
 

Наружн. Внутр. Полная длина м.  Сложенная длина mm. Рабочая длина м. Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
∅mm

 
∅mm

 
Linear Lenght Mt. Stowed Lenght mm. Working Lenght Mt. Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

 SS120064030BL 6 4 30 870 mm 17 Mt. 27 bar 81 bar 1

 SS120086030BL 8 6 30 910 mm 17 Mt. 20 bar 60 bar 1 

SS120108030BL 10 8 30 990 mm 17 Mt. 15 bar 45 bar 1

 SS120121030BL 12 10 30 870 mm 17 Mt. 13 bar 39 bar 1

Стандартные цвета/ Standard Color
BL (СИНИЙ/BLUE)

Температурный диапазон / Temperature Range
от -40°C до +70°C / From -40°C to +70°C



12.4

Серия Tubi

SDPU
ТРУБКА ВИТАЯПОЛИУРЕТАНОВАЯ 98 SHORE С ХВОСТОВИКАМИ - SPIRAL POLYURETHANE 98 SHORE A WITH TANGS 

 Код
 

Наружн. Внутр. Полная длина м.  Сложенная длина mm. Рабочая длина м. Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
∅mm

 
∅mm

 
Linear Lenght Mt. Stowed Lenght mm. Working Lenght Mt. Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

 SDPU0085075AZ 8 5.5 7.5 660 mm 6Mt. 10 bar 30 bar 1 

 SDPU0106575AZ 10 6.5 7.5 500 mm 6Mt. 14 bar 34 bar 1 

 SDPU0120875AZ 12 8 7.5 430 mm 6Mt. 15 bar 32 bar 1

Температурный режим / Temperature Range
от -40°C до +60°C / From -40°C to +60°C

Стандартные цвета / Standard Color
AZ (ГОЛУБОЙ/LIGHT BLUE)

Хвостовики - Terminals
Размер - Size Хвостовик SX/DX - Terminals Left/Right
8 - 5.5 120 - 500
10 - 6.5 120 - 500
12 - 8 120 - 500

Трубки витые полиуретановые 98 shore A /Spirals Polyurethane 98 shore A with tangs

SDPU
ТРУБКА ВИТАЯПОЛИУРЕТАНОВАЯ 98 SHORE A С ХВОСТОВИКАМИ - SPIRAL POLYURETHANE 98 SHORE A WITH TANGS 

 Код
 

Наружн. Внутр. Полная длина м.  Сложенная длина mm. Рабочая длина м. Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
mm

 
mm

 
Linear Lenght Mt. Stowed Lenght mm. Working Lenght Mt. Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (a/at 23°C)
 

 SDPU0064004AZ 6 4 4 325 mm 3Mt. 15 bar 32 bar 1

 SDPU0085505AZ 8 5.5 5 410 mm 4Mt. 10 bar 30 bar 1

 SDPU0106505AZ 10 6.5 5 330 mm 4Mt. 14 bar 34 bar 1 

SDPU0120805AZ 12 8 5 305 mm 3Mt. 15 bar 32 bar 1

Температурный режим / Temperature Range
от -40°C до +60°C / From -40°C to +60°C

Стандартные цвета / Standard Color
AZ (ГОЛУБОЙ/LIGHT BLUE)

Хвостовики - Terminals
Размер - Size Хвостовик SX/DX - Terminals Left/Right
6 - 4 100 - 100
8 - 5.5 120 - 500
10 - 6.5 120 - 500
12 - 8 120 - 500

TBPF
ТРУБКА PTFE - PTFE FLEXIBLE TUBE

Трубка специальная / Special Tube

 Код
 

Наружн. Внутр. Радиус изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
∅mm

 
∅mm

 
Bending Radius Working pressure Burst pressure Pack.    

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

TBPF00420NT 4 2 16 mm 35 Bar 110 Bar 50 Mt

TBPF00427NT 4 2.7 18 mm 23 Bar 70 Bar 50 Mt

 TBPF00530NT 5 3 25 mm 28 Bar 85 Bar 50 Mt

TBPF00640NT 6 4 36 mm 23 Bar 70 Bar 50 Mt

TBPF00860NT 8 6 64 mm 15 Bar 50 Bar 50 Mt

TBPF01080NT 10 8 100 mm 13 Bar 40 Bar 50 Mt

TBPF01210NT 12 10 144 mm 10 Bar 30 Bar 50 Mt

Температурный режим / Temperature Range
от -60°C до +260°C

From -60°C to +260°C

Перекачка дидкостей / Transport Fluids
Пищквая пром. / Food Food & Beverage

Бытовая техника / Appliances
Электроника / Electronic

Авто и мото / Automotive and motorcycle
Медицина / Medical equipment and laboratory

Полупроводники / Semiconductors
Distribuzione articoli tecnici / Distribution technical articles

Применение / Industrial Applications

Стандартные цвета / Standard Color
БЕЛЫЙ/WHITE TRANSLUCENT



12.5

Серия Tubi

Технические характеристики / Technical Characteristics

Стандартные цвета / Standard Colors
RE (КРАСНЫЙ/RED)

BL (СИНИЙ/BLUE)

VE (ЗЕЛЕНЫЙ/GREEN)

NE (ЧЕРНЫЙ/BLACK)

RE (КРАСНЫЙ/RED)

BL (СИНИЙ/BLUE)

VE (ЗЕЛЕНЫЙ/GREEN)

NE (ЧЕРНЫЙ/BLACK)

TBPL
ШЛАНГ - PUSH-LOCK HOSE

 Код
 

Код
 

Код
 

Код
 

Внутр.
 

Внутр.  Наружн. Радиус изгиба  Рабочее давление Давление на разрыв Упак.
Code

 
Code

 
Code Code дюйм mm

 
mm

 
Bending Radius Working pressure Bursting pressure Pack. 

(при/at 23°C) (при/at 23°C)
 

 TBPL1/40RO TBPL1/40BL TBPL1/40VE TBPL1/40NE 1/4 6.3  12.4 45 mm 16 bar 64 bar 40 Mt

 TBPL3/80RO TBPL3/80BL TBPL3/80VE TBPL3/80NE 3/8 9.6  15.5 75 mm 16 bar 64 bar 40 Mt

  TBPL1/20RO TBPL1/20BL TBPL1/20VE TBPL1/20NE 1/2 12.7  18.7 90 mm 16 bar 64 bar 40 Mt

  TBPL5/80RO TBPL5/80BL TBPL5/80VE TBPL5/80NE 5/8 16  22.9 115 mm 16 bar 64 bar 40 Mt

 TBPL3/40RO TBPL3/40BL TBPL3/40VE TBPL3/40NE 3/4 19.2 26.5 135 mm 16 bar 64 bar 40 Mt

Шланги Push-Lock / Push-Lock Hose

Материалы / Materials

Давленеие / Pressures

Fluidi compatibili / Fluids

Temperature / Temperatures
Минимальное давление / Minimum pressure: -0.99 bar (-0.099 MPa)
Максимальное давление / Maximum pressure: 15 bar (1.5 MPa)

Минимальная температура / Minimum temperature: -20 °C
Максимальная температура / Maximum temperature: +80 °C

Сжатый воздух / Compressed air.
Вакуум / Vacuum

NEW



 
Упак.

 Pack.

   10

   10

   10

   10

   10

   10

Код Слоты  
Code Tube Position 

0174000001  10 x 4 mm

0174000002  10 x 6 mm

0174000003  10 x 8 mm

0174000004  10 x 10 mm

0174000005  4 x 12 mm

0174000006  4 x 14 mm

1752
МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ РЕЗАК - METAL CUTTER FOR PLASTIC PIPE

1740
КРОНШТЕЙН ДЛЯ ТРУБОК - FIXED BRACKET TUBE

1753
ЛЕЗВИЕ ДЛЯ РЕЗАКА - SPARE BLADE METAL CUTTER

NAFE
ЛЕНТА PTFE - PTFE TAPE

   
Упак.

    Pack.

    1

    1

   
Упак.

    Pack.

    5

    5

  
Размр Упак.  

Size
 

Pack.

     12 x 0.1mm; 12Mt 10

Код Трубка 
Code Tube 

0175200001 12.5 mm Max

0175200002 25 mm Max 

Код Трубка 
Code Tube 

0175300001 12.5 mm Max

0175300002 25 mm Max 

Код
Code

NAFE01201012

1750
ПЛАСТИКОВЫЙ РЕЗАК - PLASTIC PIPE CUTTER

 
Упак.

  Pack.

  10

Код
Code

0175000001

NEW

NEW

NEW

NEW

Архангельск   (8182)63-90-72   
Астана   (7172)727-132   
Астрахань   (8512)99-46-04   
Барнаул   (3852)73-04-60   
Белгород   (4722)40-23-64   
Брянск   (4832)59-03-52   
Владивосток   (423)249-28-31   
Волгоград   (844)278-03-48   
Вологда   (8172)26-41-59   
Воронеж   (473)204-51-73   
Екатеринбург   (343)384-55-89  
Иваново   (4932)77-34-06 

Ижевск   (3412)26-03-58  
Иркутск (395)279-98-46 
Казань   (843)206-01-48   
Калининград   (4012)72-03-81  
Калуга   (4842)92-23-67   
Кемерово   (3842)65-04-62   
Киров   (8332)68-02-04   
Краснодар   (861)203-40-90   
Красноярск   (391)204-63-61   
Курск   (4712)77-13-04   
Липецк   (4742)52-20-81 
Киргизия  (996)312-96-26-47 

Магнитогорск   (3519)55-03-13   
Москва   (495)268-04-70   
Мурманск   (8152)59-64-93   
Набережные Челны  (8552)20-53-41  
Нижний Новгород  (831)429-08-12   
Новокузнецк  (3843)20-46-81   
Новосибирск   (383)227-86-73   
Омск   (3812)21-46-40   
Орел   (4862)44-53-42   
Оренбург   (3532)37-68-04   
Пенза   (8412)22-31-16 
Казахстан  (772)734-952-31 

Пермь   (342)205-81-47   
Ростов-на-Дону   (863)308-18-15   
Рязань   (4912)46-61-64   
Самара  (846)206-03-16   
Санкт-Петербург   (812)309-46-40  
Саратов   (845)249-38-78   
Севастополь   (8692)22-31-93   
Симферополь   (3652)67-13-56   
Смоленск   (4812)29-41-54   
Сочи   (862)225-72-31   
Ставрополь   (8652)20-65-13   
Таджикистан  (992)427-82-92-69 

Сургут   (3462)77-98-35   
Тверь   (4822)63-31-35   
Томск   (3822)98-41-53   
Тула   (4872)74-02-29   
Тюмень   (3452)66-21-18   
Ульяновск   (8422)24-23-59   
Уфа   (347)229-48-12   
Хабаровск   (4212)92-98-04   
Челябинск   (351)202-03-61  
Череповец   (8202)49-02-64  
Ярославль   (4852)69-52-93  
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